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Цели:  

1. Знакомство детей с элементами русского народного фольклора. 

2. Приобщение родителей к деятельности ДОУ, направленной на 

патриотическое воспитание 

Задачи:  

1. Совершенствовать с детьми танцевальные движения, используемые в 

хороводе (хороводный шаг, тройные притопы, сужение и расширение 

круга, плавные движения руками над головой и в положении наклона 

туловища вперёд). 

2. Повторить основы хохломской росписи, виды русских народных 

головных уборов. 

Ход занятия: 

Музыкальный руководитель: Здравствуйте, уважаемые родители и дети. 

Сегодня у нас необычное занятие. Оно будет посвящено русскому народному 

хороводу.  

Что такое хоровод? (Ответы детей).  

В какой одежде в России исполняли хоровод? (Ответ детей).  

Какие головные уборы были одеты на мужчинах? (Ответы детей). 

 Что одевали на голову женщины?(Ответы детей). 

Музыкальный руководитель:  Правильно.  Русский народный головной убор 

называется «кокошник». Я сегодня приготовила для занятия трафареты 

кокошников.  

Посмотрите, чего не хватает на этих кокошниках? (Ответы детей). 

Музыкальный руководитель:  Верно, кокошник должен быть украшен.  

Как вы думаете, чем мы с вами будем украшать наши кокошники? (Ответы 

детей). 

 Какие русские народные росписи вы знаете? (Ответы детей). Молодцы! 

Какую из росписей мы с вами выберем? (Ответы детей). 

 Теперь давайте приступим к выполнению аппликации в стиле хохломской 

росписи. 



(Дети выполняют аппликацию на кокошниках. Девочки делают кокошники 

для себя. Мальчики – в подарок мамам.)  

Музыкальный руководитель: Скажите, ребята, в каких случаях исполнялись 

хороводы? (Ответы детей). 

 Какие бывают хороводы? (Ответы детей).  

К каким хороводам относится наш хоровод «Земелюшка – чернозём»? 

(Ответы детей).  

Музыкальный руководитель: Вы правы. Этот хоровод относится к сезонным. 

И теперь я предлагаю пригласить родителей, и исполнить всем вместе наш 

хоровод. 

После того, как головные уборы украшены, мамы, присутствующие на 

занятии и девочки, одевают их на головы. Взрослые и дети встают  в круг, 

исполняют хоровод русский народный хоровод «Земелюшка – чернозём» 

Музыкальный руководитель:Дорогие родители, мы очень рады, что вы 

пришли к нам на день открытых дверей, увидели, чем мы занимаемся в ДОУ, 

поучаствовали в нашем занятии. Детям большое спасибо за их работу, знания 

и умения. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


